
          وزارة التربیة 

      منطقة حولي التعلیمیة 

   إعداد وتنفیذ : حسن الوزان 

إختبار تجریبي تاسع ( 1 ) 
 

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحیحة علمیا لكل من العبارات التالیة بوضع علامة  ( √ ) في المربع   
المقابل لھا: 

       ١. البكتیریا تعیش بالھواء ولكن : 

                    أغلبھا غیر ضار                بعضھا غیر ضار              الضار یعیش بالھواء        الضار یعیش بالماء             

                 ٢. قدم الریاضي من الأمراض : 

              الفطریة                          الفیروسیة                        البكتیریة                       الفطریة والفیروسیة 

        ٣. في الشكل المقابل فإن التراكیب الموجودة خارج تجویف جسم الذكر ھما : 

              ٢ و ٣                           ٢ و ٥                            ٣ و ٥                          ١ و ٤ 

        ٤. القطعة الضوئیة التي تعمل على كسر الأشعة في جھاز العرض ( البروجكتر ) : 

                    مرآة مقعرة                       عدسة مقعرة                    مرآة محدبة                    عدسة محدبة 

        ٥. یعتبر الألمونیوم من الموارد : 

                    الطبیعیة غیر المتجددة         الطبیعیة المتجددة               الكیمیائیة                    الصناعیة 

        ٦. تكون سرعة الصوت أكبر ما یمكن عند انتقالھ : 

                    الفولاذ                           الھواء                          الماء العذب                 الماء المالح 

        ٧. من المناجم العمیقة یستخرج عادة معدن : 

                    الرصاص                        الرخام                            الجرانیت                      الجرانیت الأسود 

        ٨. حرق الوقود الأحفوري ینتج غاز : 

                    الأكسجین                         أول أكسید الكربون            ثاني أكسید الكربون          النیتروجین 
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الصفحة ١



السؤال الثاني ( أ ) : اكتب بین القوسین كلمة ( صحیحة ) للعبارة الصحیحة وكلمة ( خطأ ) للعبارة غیر الصحیحة 
علمیا في كل مما یأتي : 

تحتوي الدموع على إنزیمات تدمر المواد البكتیریة.                                       (              ) ١.

٢. تستغرق دورة التبویض ودورة الحیض معاً حوالي  ( ١ - ١٣ ) یوم.                  (              ) 

٣. في الشكل المقابل فإن سعة الموجة یعبر عنھا حرف أ.                                    (              ) 

٤. یصدر بخار الزئبق ضوء ازرق مخضر.                                                    (              ) 

٥. أجزاء النظام البیئي غیر مترابطة فلا یؤثر أي منھا على الاخر.                         (              )  

٦. یستخدم عنصر الزرنیخ كوقود للطاقھ البدیلھ.                                               (              ) 

 

السؤال الثاني ( ب ) : أكمل كلا من العبارات التالیة بما یناسبھا علمیاً : 

یفرز في الأنثى ھرموني الأستروجین والبروستروجین من  ……………… ١.

تحمل موجات الصوت الناتجھ عن الصیاح طاقھ ............... من المحمولھ بموجات. ٢.

تستخدم السفن جھاز ............... مكتشف الاعماق لوضع الخرائط لقاع المحیط. ٣.

٤. یستخدم فحم البیتیومیني الطبیعي في تصنیع فحم ……………… الصناعي. 

 

٥. المرض الذي یسببھ كائن حي أولي ھو ……………… 

٦. السھم في الشكل المقابل یشیر إلى سلك المصباح والذي یصنع من مادة …………  
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الصفحة ٢



 

السؤال الثالث ( أ ) : في الجدول التالي اختر العبارة او الشكل من المجموعة ( ب ) واكتب 
رقمھا امام ما  یناسبھا من عبارات المجموعة ( أ ) : 

 

السؤال الثالث ( ب ) : أكتب بین القوسین الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل علیھ في العبارات التالیة : 

خلیط سائل من المركبات الھیدروكربونیة.                                                   (......................) ٤.

٢. المسافة من المركز البصري للعدسة إلى بؤرتھا.    (.......................) 

٣. موجات تھتز فیھا جزیئات الوسط في اتجاه موازٍ لاتجاه انتشار الموجات.              (.......................) 

٤. مادة تساعد الخلایا على مقاومة الالتھاب الذي یسببھ فیروس.     (.......................)                

مجموعة (ب)مجموعة (أ)الرقم

* تركیب یعمل كوسادة ووسیلة حمایة للجنین. 

* تركیب یصل بین الأم والجنین النامي.

* .( C ) نقص فیتامین

  

* خلل في الجھاز المناعي.

٤. مرض الإسقربوط. 

٥. الروماتیزم. 

٦. متلازمة داون.

الأذن التي تجمع الموجات الصوتیة. *

الأذن التي تحول الموجات الصوتیة إلى الشكل الذي یفھمھ *
المخ.

٧. الأذن الخارجیة. 

٨. الأذن الوسطى. 

٩. الأذن الداخلیة.
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السؤال الرابع ( أ ) : ماذا تتوقع أن  یحدث في الحالات التالیة مع ذكر السبب : 
 

١. عندما تنظر في مرآة المنزل  . 
الحدث : ...................................................................... 

 
٢. عند حدوث إصابات بالرأس وانفصال المطرقھ والسندان والركاب  . 

الحدث : ...................................................................... 
 
 

السؤال الرابع ( ب ) : قارن بین كل مما یلي : 

السؤال الرابع ( جـ ) :  صنف في الجدول التالي:    

الكربوھیدرات – الأملاح المعنیة – الألیاف – الماء 

الشمس - النحاس - الفحم - الماء العذب 

البترولالغاز الطبیعيوجھ المقارنة

الكثافة

المناجم العمیقةالمناجم المكشوفةوجھ المقارنة

استخراج الخام

مواد غیر عضویھمواد عضویھ 

......................................................................................
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موارد غیر متجددةموارد متجددة

......................................................................................
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السؤال الخامس ( أ ) :  علل لما یأتي تعلیلاً علمیاً سلیماً :  
 

 .  fm بسھولھ اكثر حول الاشیاء من موجات Am ١. تنثنى موجات
 .....................................................................................................

٢. لا ینتقل مرض البلھ الماغولى من جیل لاخر . 
 .....................................................................................................

٣.  یستخدم الاطباء الموجات فوق الصوتیة  

 .....................................................................................................

 

السؤال الخامس ( ب ) حل المسالھ التالیھ : 
موجھ صوتیھ تصدر من حفل غنائى ترددھا 4Hz وطولھا الموجى 6m  فما سرعھ الموجھ   

القانون  .....................................................................................................  

التطبیق ................................................................................................... 

 ...................................................................................................              

السؤال الخامس ( جـ ) أدرس الرسومات التالیھ : 
أمامك ثلاث شوكیات رنانة مختلفة التردد ١.

* الصوت الأكثر غلظة یصدر من الصوت (………) 

* الصوت الأكثر حدة یصدر من الصوت (………) 

إذا كان قیاس الزاویة 5 ( 30  ) فإن قیاس الزاویة 6 یكون : ……….  *

* إذا كان قیاس الزاویة (  40  )  7 فإن قیاس زاویة السقوط = .................... . 
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( جـ ) :- اكمل الرسومات التالیة : 

 

 

الرسم في الشكل رقم (      )  یمثل توائم متماثلة  .     *

* الرسم في الشكل رقم (      )  یمثل توائم غیر متماثلة .      

السبب : ………………………………………… 

أنتھت الأسئلة 

أكمل رسم مسار أنبوبة تناول الشرابأرسم العلاقة بین درجة الحرارة وسرعة الصوت

ظاھرة ……………………علاقة ……………………
سرعة الصوت

درجة الحرارة

الصفحة ٦


